

# ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

Č. 5 / 2023

02. 05. 2023 / 18:00 hod.

## I. PREZENCE

**Přítomni:** Ing. et Ing. Viliam Tomčan, Josef Baláš, Jan Blaha, Jan Kikal, Mgr. Irena Janáková, Luboš Černohouz, Věra Obšilová, Eva Bulvová, Ivana Fišerová, Alena Ovečková

**Omluveni:** Jan Voráč

**Hosté:** strážník MP p. Dostál

## II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

### 1 Schválení programu schůze

Usnesení:

Schválení programu

Pro: 10 Proti: 0 Zdrželo se: 0

Usnesení:

Schválení programu schůze

Pro: 10 Proti: 0 Zdržel se: 0

### 2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

Vystoupení p. Dostála - Městská policie

Zástupce MěP p. Dostál informoval o řešení případu průjezdu nadrozměrného vozidla v ulici za Jeednotou a vyjádřil se k poškozenému chodníku před obchodem. K poškození nedošlo vlivem přejezdu chodníku tímto vozidlem

### 3 Vystoupení hostů

### 4 Kontrola požadavků z minulých zápisů

Přehled požadavků z minulého zápisu

Starší požadavky

### 5 Projednávané záležitosti

#### 5.1 Akce pálení čarodějnic dne 29.4.2023

Dne 29.4.2023 proběhla v obci kulturní akce pálení čarodějnic na místním fotbalovém hřišti v hojném počtu místních obyvatel a jejich dětí. Pro děti zde byly přichystány hry. Občerstvení bylo zajištěno v kulturním domě. Na ohništi po pálení čarodějnice si lidé mohli opéct špekáčky, které zajistila KMČ Nedvězí. K poslechu hrála skupina Trio band. Dětskýchsoutěží se zúčastnilo 35 dětí. Děkujeme IreněJanákové za organizaci dětských soutěží, Ivaně Živné za organizace účastnic v maskách a zhotovení čarodějnice, Janu Kikalovi a Honzovi Blahovi za dodání a přípravu dřeva a Honzovi Voráčovi za přípravu opékačů.

#### 5.2 Zákaz pyrotechniky

Na návrh SMO komise projednala zákaz veřejných ohňostrojů v obci a svým hlasováním Komise místní části navrhuje omezit ohňostroje celoročně, mimo termíny 31.12 a 1.1. V dalších případech (kulturní akce) bude ohňostroje schzvalovat komise na základě individuálních žádostí.

Usnesení:

Komise schválila návrh

**Pro: 8 Proti: 1 Zdržel se: 2**

### **5.3 Prodloužení nočního klidu dne 24.6.2023**

Dne 24.6.2023 proběhne v obci kulturní akce Nedvězské slavnosti. Komise se rozhodla o prodloužení doby nočního klidu do 02:00 h následujícího dne

### **5.4 Oprava místní kapličky**

Komise byla seznámena s předpokládaným rozpočtem projektu opravy střechy a fasády kapličky spolu s přemístěním motoru pro zvonění, který vypracoval majetkoprávní odbor. Pouze samotný projekt je oceněn částkou 180.000,-Kč, kterou je připraven poskytnout majetkoprávní odbor. Celá oprava se předběžně odhaduje na 2.500.000,-Kč.

### **5.5 Cyklostezka**

KMČ projednávala možné varianty nových cyklostezek, které by procházely přes území obce. Trasa Nedvězí - Slavonín nepřichází v úvahu z důvodu přemostění přes dálnici. Komise navrhuje opětovně projednat možnost realizace trasy dle navržené varianty č.2. Předseda komise vyvolá v této věci potřebné jednání.

### **5.6 Parkoviště u školky**

p. Černohouz informoval o jednání na odboru školství ve věci zajištění projektové dokumentace k plánovanému parkovacímu stání. Paní Dr. Fantová návrh projektu za svůj odbor podpořila a předložila ke schválení jako plánovanou investici.

### **5.7 Obnova polních cest a výsadba dřevin u dálnice**

Komise projednala možnost využití bývalých polních cest zanesených do KN a navrhuje vybrat vhodné polní cesty pro možnou výsadbu ovocných stromů a dřevin. Po realizaci tento krok může prospět estetizaci, omezení hlučnosti i prašnosti. Zároveň komise zvažuje možnost dosazení výpěstů borovic v okolí dálnice D46 v místech kde tyto vyhynuly. Na příštím jednání bude předseda komise informovat o vývoji v této záležitosti.

## **6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOI**

### **7 Nové požadavky**

#### **1 Nefunkční siréna**

Komise upozorňuje, že při zkoušce sirén byla siréna shledána nefunkční. Žádáme o rychlou opravu.

#### **2 Seč trávy na dětském hřišti v okolí bývalé školy na Jilemnického 29**

Komise upozorňuje na nevyhovující stav travního porostu na dětském hřišti. Tráva má místy 50 cm. S ohledem na období zvýšeného výskytu klíšťat žádáme o urychlené posečení a zajištění sečí v této lokalitě alespoň 5 x v roce.

## **8 Obecné informace**

### **III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 5 / 2023**

Datum schválení zápisu: 11. 05. 2023

Předseda/předsedkyně KMČ:  
**Ing. et Ing. Viliam Tomčan**

Zapsal/a:  
**Ing. et Ing. Viliam Tomčan**

Ověřil/a:  
**Alena Ovečková**